

Errata, last update 2012-06-08

The following changes have been made in the pdf-version (compared to the printed version):

Page 3: "Raininen" changed into "Raninen". (2012-06-08)

Page 60, Cyprus, bullet point: The following sentence has been added: "The data collection was limited to students in government-controlled areas." (2012-06-08)

Pages 67, 69, 71, 73, 76, 78, 79, 86, 87, 89, 90, 92, 94, 96 and 186: The way Cyprus is depicted in the maps was altered. (2012-06-08)

Pages 67, 69, 71, 73, 76, 78, 79, 81, 83, 86, 87, 89, 90, 92, 94 and 96: Cyprus has been added in footnote 1). (2012-06-08)

Page 88, Table Y: Two asterisks have been added after the value 0.90. (2012-06-08)

Page 105, Cyprus: "...in the government-controlled areas,..." was added (2012-06-08)

Page 148, Figure 31a heading: "...cigarette use during the last 30 days..." should read "...lifetime abstinence..." (2012-05-30)

Appendix I: The font type used in the final print-pdf did not reproduce all the original characters correctly. This has to varying degrees affected the information for the following countries: Bosnia and Herzegovina (Republic of Srpska), Croatia, Hungary, Latvia, Lithuania, Malta, Serbia and Slovenia. (2012-05-30)

Appendix II: The font type used in the final print-pdf not reproduced all original characters correctly. This has to varying degrees affected the information for the following countries: Latvia, Lithuania, Serbia and Slovenia. (2012-05-30)